

郑事

释永信率武僧赴俄参加国际军乐节 4年前曾参加过,今年再次接受普京邀请



少林寺武僧团参加俄罗斯2013年的国际军乐节

9月1日至8日,蜚声海内外、禅武合一的“少林功夫”,将在古朴悠扬、超凡化度的“超化吹歌”伴奏下,出现在俄罗斯莫斯科红场的国际军乐节上。
据悉,2006年,时任俄罗斯总统的普京访问少林寺并结下不解之缘;2009年,对少林寺情有独钟的普京邀请少林寺武僧团参

加当年的国际军乐节;今年,普京再次盛邀少林寺武僧团参加2013年的国际军乐节。
9月1日,普京将和各国使节一起在俄罗斯莫斯科红场检阅各国艺术家们的表演。届时,少林功夫将在极具国际影响力的俄罗斯国际军乐节上大展雄姿。
当地时间8月28日下午6点半,释永

信一行抵达莫斯科,受到当地少林弟子、信众及各界人士的热烈欢迎。俄罗斯少林“洋弟子”们向释永信方丈行跪拜礼,并献上鲜花,欢迎大家莅临莫斯科参加国际军乐节活动。
8月29日,少林寺武僧与“超化吹歌”表演团在莫斯科红场进行了全天的

排练活动,为即将到来的国际军乐节做好充分的准备。当日,俄罗斯克里姆林宫警卫司令谢尔盖将军会见了释永信方丈,转达了普京总统对少林文化代表团的欢迎与祝福。随后,谢尔盖将军与释永信方丈一起观看排练活动。
据中国广播网

洗去污渍烦恼 松下阿尔法三重除菌效果好



适用。值得一提的是,依托筒干燥和洗净技术,实现自我清洁,杜绝二次污染,真正做到洗净衣物不留死角,让消费者每时每刻都能穿出健康与自信。

**即洗即干受推崇
智能烘干让爱衣随心换**

夏季多雨,如果洗出来的衣服不能及时烘干,很容易发霉发皱,为解决这一难题,松下阿尔法特采用集高效、个性与安全于一体的PTC式烘干方式,让爱衣无需晾晒即可轻松穿上身,极为人性化。

环境污染、疾病肆虐,让健康问题日益受到人们的关注,洗衣服自然也不例外。针对此点,松下推出集除菌、烘干等功能于一体的斜式滚筒洗衣干衣机阿尔法系列,以一贯的优秀品质为消费者带来夏日全面呵护,在市场上掀起一股健康洗涤新热潮。

**夏日除菌是关键
松下阿尔法打造三重防线**

松下阿尔法采用业内领先的光动银除菌技术,在漂洗过程中注入含有银离子水流,被衣物吸附后形成严密的防护层。在筒内蓝光照射下,银离子和水发生反应,产生羟基自由基,进一步加强银离子的除菌效果,有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌。

此外,松下阿尔法还兼具高温除菌功能,在洗涤过程中水温可加热到90℃,有效去除衣物细菌,对于幼儿衣物、寝具等尤为

在烘干过程中,松下阿尔法通过循环系统从顶部吸入新鲜空气,经松下智能PTC电辅发热装置加热后,形成大面积暖风,带走湿衣服中的水分。随后,通过冷凝系统冷却成水,由排水管排出,从而实现即洗即干、即干即穿的便利境界。

除此以外,松下阿尔法还搭载了专业的温度传感器及智能PTC电辅发热装置,可根据烘干洗涤物的材质、状态,迅速实现升温,并能自动调节功率,让烘干过程更快捷。尤为难得的是,松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风,为衣物减皱去皱,免除了衣物熨烫的麻烦。

作为行业的领导者,松下洗衣机始终致力于为消费者带来便捷、健康的品质生活,通过不断技术创新实现产品突破,切实解决人们的洗衣烦恼。松下阿尔法正是凭借表里如一的全面洁净效果,在这个夏天持续领跑市场。
朱江华

啤酒瓶炸开屋顶



啤酒瓶爆炸,把屋顶炸开了缝。

29日下午4点,在福元路与玉凤路交叉口西侧路北的重庆菜馆突然传出一声巨响,紧接着是“啪啪”的爆炸声。

记者在现场看到,这家重庆菜馆位于两个居民楼的墙壁之间,房顶用铁皮搭建,是一处简易的门面房。饭店正门朝南,房顶上方没有任何遮挡,刚好处于暴晒之下。菜馆老板杨先生是南阳人。

“前天上午,我把6箱啤酒和一些白酒摆在木质货架上,下午没啥生意,一家人在里屋休息,下午4点多,猛然听到外边一声巨响,紧接着是‘啪啪’声,然后就听到货架倒下了。”菜馆老板杨先生赶紧起来查看,“发现啤酒瓶的玻璃片到处都是,货架也四分五裂,整个房间飘散着啤酒和白酒气味,房顶被炸开了几个缝,铁质大梁也发生了弯曲。”
杨先生说,当时他以为是煤气罐泄

漏发生爆炸,但一到操作间查看,煤气罐完好无损,而且没有闻到液化气味道,最后才知道是啤酒受热发生的爆炸。

“平时很注意安全,但没想到啤酒会爆炸。”杨先生说,由于这几天没有营业,菜馆处于密闭状态,而房顶铁皮被烈日暴晒,室内空气不流通,如同一个大蒸笼,高温导致啤酒受热爆炸,“由于啤酒很多,巨大的冲击力将房梁击弯,房顶击穿。”

杨先生的妻子说,卧室装有门帘,因此,尽管玻璃飞溅,所幸没有伤到人,不过这次损失有几千块钱。

“要是饭店开着门,电扇也开着,就不会发生这事了。”杨先生说,他们今后不会在外屋的餐厅集中堆放啤酒了。
郑州晚报记者 石闯 文/图
线索提供 李先生(稿费30元)